

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия

**Возраст:** 23

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.05.2008 22:44:23

**формирования заключения врача:** 17.05.2008 18:33:30

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/33473/answer/33474>



## **Заключение врача**

Уважаемая Юлия! 1. Частота коррекции пузырно-мочеточникового рефлюкса гелем определяется степенью повторного нарастания гидронефроза. 2. Пока существует рефлюкс, будет существовать и вторичный пиелонефрит. Вашему ребенку необходимо постоянное наблюдение уролога для своевременной диагностики обострения хронического воспалительного процесса, его профилактики. Удачи.